



LOVAS FALUKARÁCSONY 2023

Mint minden évben 2023. decemberében is összegyűlt Lovas település apraja nagya, hogy együtt töltse az estét a karácsony szellemében. Az időjárás ezúttal nem volt kegyes, így a december 23-i programot a Faluház nagytermében rendeztük meg.

A zsúfolásig megtelt teremben a csillogó szemekből, mosolyokból arra lehetett következtetni, hogy szeretettel is megtelt a helyiség aznap este. A karácsonyi műsorban 15 gyerek szerepelt, akik fejelemmel, szorgalommal gyakoroltak heteken keresztül, hogy fellevenítsék Jézus születésének napját, s hogy dalokkal, versekkel örvendeztessék meg szüleiket, testvéreiket, Lovasiakat és minden kedves érdeklődőt.

A fellépő gyerekek, akiknek nagyon köszönöm a lelkes felkészülést és részvételt név szerint: *Benedek Dénes, Benedek Janka, Bécsi Boróka, Gelencsér Lotti, Icsu Lujzi, Icsu Nimród, Icsu Vince, Kiss Benjamin, Kiss Bianka, Pintér Huba, Pintér Villő, Pintér Zselyke, Simon Boldizsár, Simon Sebestyén, Tóth Nimród.* Az összeállításban két felnőtt is szerepet kapott, *Molnár Brigitta* a TIT Váci Mihály Irodalmi színpad tagja, valamint *Városi Zsuzsanna* énekes.

Sárdi Máté polgármester köszöntötte a jelenlévőket és kiemelte mennyire

fontosnak tartja az összefogást, nem csak ünnepeinkkor, hanem a mindennapokban is.

A műsort követően az Öns kormányzat támogatásával egy kis vendéglátás várta a

megjelenteket. A lelkes segítőtő csapat jóvoltából tea, pogácsa, sült gesztenye és forralt bor is terítékre került. Köszönet *Szabó Anitának*, aki teát kínált, *Tóth Jánosnak* a forralt borért, *Simon Marika* néninek, *Kovácsné*

Kasza Katalinnak, Bencze-Kovács Lucának a pogácsáért, a polgárőrség tagjainak a sült gesztenye elkészítéséért. A terem berendezéséért köszönet illeti *Kovács Károly* falugondnokunkat és szorgos csapatát. *Domokos Ádámné Ila néni* úgy érezte egy kis szervezéssel segíthetné a fellépő gyerekeket. Kezdeményezésére többen is hozzájárultak anyagilag ahhoz, hogy minden műsorban résztvevő külön ajándékot kaphasson. Ezen kívül, egy csak nekik szóló vendéglátás, süteménnyel, szaloncukorral, kakaóval és sok-sok finomsággal várta őket az emeleti kisteremben.

Hálás köszönet Mindenkinek, aki valamilyen módon segítette a Falukarácsony szép estéjét! Engedjék meg, hogy külön köszönetet mondjak a szülőknek a segítségükért! Ezúton kívánok Minden kedves lovasi lakosnak nagyon boldog, egészségben eltöltött csodás 2024-et! Valamint várom Önöket a könyvtárban és a rendezvényeinken egyaránt!

Király Anita



ÉVÉRTÉKELŐ ÉS TERVEK AZ ÚJ ÉVRE

Kedves olvasó! Engedje meg, hogy ismertessem Egyesületünk 2023-as évi munkáját és felvázoljam a 2024-ben megvalósítani kívánt terveinket is.

Először is hadd köszönjem meg egyesületünk tagjainak, a folyamatos önkéntes munkáját, amit mindig odaadóan a falu és a lakosság érdekeit szem előtt tartva végeznek. Minden évben azon munkálkodnak, hogy minőségben és élményben mindenkinek egyaránt elérhető programokat szervezzenek.

2023-ban az Egyesületünk a saját programjai mellett, az önkormányzattal karöltve, végezte tevékenységét. (Húsvéti játszóház, Társasjáték délelőtt, Májusfaállítás, Lovas legszébb portája Szüreti vigasság, Adventi kézműves délelőtt, Használt játék, könyv és ruhabörze, Karácsonyi kézműves délelőtt.)

2024-ben is szeretnénk tevékenyen részt venni a falu életében és színvonalas programok szervezésében. Terveink között szerepel, a Húsvéti játszóház, Májusfa állítása és ki-táncolása, Játékos nyári program, Őszi, és a kedvelt Adventi - Karácsonyi kézműves foglalkozások megtartása, valamint börsék és pályázatok kihirdetése.

Természetesen most is, mint mindig nyitottak vagyunk az építő kritikákra, ötletekre, javaslatokra, hogy mivel te-

hetnénk településünket még vonzóbbá mind az itt élőknek, mind az idelátogatóknak. Szeretném még megemlíteni, hogy Egyesületünk felfrissítése és megújulása érdekében szeretettel vár mindenkit, aki a szabad idejéből és ötleteiből egy keveset feláldozna a falu és a közösségi élet építésére. Ebből kifolyólag, Februárban tartunk egy nyílt napot, ahol minden érdeklődőnek bemutatjuk az egyesületünk tevékenységét és a további terveinket is. Ez a nyílt nap ugyan az Egyesületünkről szól, de a fókusz a falu és a közösségi élet fejlesztésén, színvonalának emelésén és építésén lesz. Ahhoz hogy építeni tudjunk, segítő ötletekre és kezekre is szükségünk van.

Egyesületünk továbbra is kizárólag önkéntes alapon, a falu egész lakosságának szervez rendezvényeket és végez önkéntes tevékenységet. Köszönetünket szeretnénk még kifejezni anyagi és erkölcsi támogatóinknak. Továbbra is igyekezni fogunk hasznos célokra felhasználni a támogató-sukat.

Adószámunk: 19384878-1-19

Bankszámlaszámunk:

K & H Bank 10401220-50515753-55781009.

Facebook: Lovas Jövőjéért Egyesület

Vellai János
elnök

PÁLYÁZAT KOMMUNÁLIS ESZKÖZÖKRE

Még tavaly 2023 decemberében jelent meg a Magyar Falu Program önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések MFP-ÖTIFB/2024 kódszámú pályázati kiírása. Ezen pályázati kiíráson belül önkormányzatunk a kommunális eszközbeszerzés alprogramon pályázott. A maximális elnyerhető összeg 15.000.000 Ft. Sikeres pályázat esetén egy új 45 lóerős fülkés traktort kívánunk beszerezni egy hozzá tartozó ágdarálóval és egy rézsú kaszával, ami a település kommunális feladatellátásaiban nyújtana segítséget. A várható elbírálás ideje március közepe. Bízunk a sikeres pályázatban, aminek segítségével le tudnánk cserélni a régi traktorunkat.

Sárdi Máté
polgármester



BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNNAK

LOVAS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA ÉS A POLGÁRMESTERI HIVATAL DOLGOZÓI!

Lovasi Hírek

A LOVASI ÖNKORMÁNYZAT HÍRLEVELE

Felelős kiadó: Lovas Község Önkormányzata

Felelős szerkesztő: Szendi Péter

ISSN 2061-0793

Lapzárta: minden hónap 20-ig. A megjelent cikkek nem feltétlenül egyeznek meg a kiadó véleményével.

Tel.: 06 30 530 3466 | E-mail: szendipeti@gmail.com

Nyomtatás: OOK-Press Kft. 8200 Veszprém, Pápai u. 37/A

www.ookpress.hu

JUBILEUMI FORRALTBOR-FŐZŐ VERSENY — REKORDSZÁMÚ NEVEZÉSSSEL

Huszadik alkalommal szerveztek forraltbor-főző versenyt a Templom téren, melyre rekordszámú 17 csapat nevezett. A jó hangulatú programot az önkormányzat és a Csupak Környéki Borút Egyesület szervezte meg.

Lovason 2002 óta rendezik meg a forraltbor-főző versenyt, illetve az év első eseményét, melynek ötletgazdája Both Gábor szobrász, borász, aki egyben a zsűriben is helyet foglalt. A bírálóbizottságot még Englert Dezső, a Balatonfüred-Csupak Borvidék Hegyközségi Tanács elnöke és Csiszár Péter hegybíró alkotta. Utóbbi volt a zsűri elnöke, aki elmondta, szó szerint nehéz helyzetbe kerültek, mert a csapatok nagyon ízletes, finom borokat

készítettek. Hangsúlyozta, hogy a forralt bor alapanyaga elsősorban a fehérbor. A cukron kívül a kondérba citromhéjat, szegfűszeget és fahéjat kell tenni. Felhívta a csapatok figyelmét arra, hogy az ital ne legyen túl fűszeres, maradjon meg benne a bor kellemes aromája. A jó hangulatról Kovács Krisztián „Kiki” népi kikiáltó is gondoskodott, aki táncházba hívta az embereket. Az eseményre nagyon sokan jöttek el, akiknek nagyrésze már többször is ellátogatott az

év első lovasi eseményére. Elmondták, hogy szükség van az ilyen rendezvényekre, hiszen ez összehozza az embereket, rég nem látott ismerősök kívántak boldog új évet egymásnak.

Az eredményhirdetésre az új évi pohárköszöntőn, a faluház nagytermében került sor, mely zsúfolásig megtelt. Az érdeklődőket Sárdi Máté polgármester köszöntötte, aki egyben örömét fejezte ki, hogy ilyen sok csapat nevezett a versenybe. Elmondta, hogy az országban sok forraltbor-főző verseny van, de új év első napján nem igazán tud arról, hogy bárhol is lenne. Minden csapat kapott a

polgármestertől a rendezvényre készített egyedi bögrét. Sárdi Máté megjegyezte, hogy szükség van az ilyen és ehhez hasonló rendezvényekre, melyek összehozzák a közösséget, illetve az embereket. Egyben mindenkinek boldog új évet kívánt.

Csiszár Péter a zsűri elnöke kihirdette a verseny végeredményét. Tóth János lett az első, Ács Károly a második, a Patent csapata a harmadik, a két közönségdíjas pedig Csikász József és Boncföldi András lett. Az emberek úgy köszöntek el egymástól, hogy jövőre veletek ugyanitt.

Szendi Péter



JELENTŐSEN CSÖKKENT A BŰNCSELEKMÉNYEK SZÁMA LOVASON

BESZÉLGETÉS VANGSURA MIKLÓS FÜREDI RENDŐRKAPITÁNNYAL

– Hogyan értékeli az elmúlt évet közbiztonsági szempontból Lovason?

– Mérhető a különbség, hiszen a 2022. évhez képest 38,4 %-kal csökkent a bűncselekmények száma, összesen 8 bűncselekményt regisztráltunk az elmúlt évben, a 2022-ben regisztrált 13-mal szemben. Örömteli, hogy vagyon elleni bűncselekmény nem is történt a településen tavaly, egyszóval biztonságos a település.

– Mi az, amin esetleg változtatni kell, hogy még biztonságosabb legyen a falu?

– A település vezetése nagyon sokat tesz a biztonságért, hiszen 5 kamerából álló térfigyelő kamerarendszer működik már a településen, illetve a helyi polgárőr egyesület is nagyon elkötelezetten vesz részt a rendezvények biztosításában, a település közbiztonságának fenntartásában. Változtatásra nincs szükség, a település anyagi lehetőségeinek függvényében további térfigyelő kamerák telepítését javasolnám, hiszen ezeknek baleset- és bűnmegelőzési hatásuk is van, amellett, hogy nagy segítség a rendőrség munkájában.

– Mit tanácsol, hogy télen mire figyeljenek oda az emberek?

– A közlekedésben a téli időszak tudatos felkészülést igényel. Megváltoznak az út- és látási viszonyok, amelyekhez a gyalogosoknak és autósoknak – minden közlekedőnek – alkalmazkodni kell. Fontos, hogy mi is lássunk és minket is megfelelően észleljen a közlekedés többi résztvevője. Egyenként győződjünk meg arról, hogy minden lámpa, fényszóró és jelzőfény működik, az igénybevétel előtti ellenőrzésükre fordítsunk nagyobb figyelmet. A téli időszakban a látási viszonyok gyakran rosszabbak, korán sötétedik, ezért fontos, hogy megfelelően működjenek. Arra is felhívom a figyelmet, hogy a gépjárművel közlekedők lakott területen kívül minden esetben használják a jármű fényszóró berendezéseit. Kollégáim fokozottan fogják ezt ellenőrizni. A hideg, téli időjárás másrészt fokozott veszélyt jelenthet a fedél nélkül, és az egyedül élő idős emberek számára. Kérem, hogy fordítsanak figyelmet szépkorú hozzátartozóikra, ismerőseikre, szomszédjaikra! Ha tehetik, beszéljenek velük többször telefonon, vagy



váltsanak rendszeresen üzenetet online felületen. Ha pedig a közterületen, a padon, a földön, az árokban fekvő személyt látnak, ne menjenek el mellette közömbösen. Hívjanak segítséget, tárcsázzák az ingyenesen hívható 112-es segélyhívó számot.

– Milyen az együttműködés a helyi polgárőrséggel?

– A Lovasi Polgárőr Egyesület a Balatonfüredi Rendőrkapitányság illetékességi területén az egyik legjobban működő egyesület. Nagyon összetartó és tenni akaró tagokból áll. Kiváló az együttműködésünk, hiszen akár a helyi rendezvények, de nem ritka, hogy a szomszédos települések rendezvényein is együtt dolgozik a helyi körzeti megbízott a lovasi polgárőrökkel. Itt szeretném ösztönözni a helyi fiatalokat, hogy minél többen jelentkezzenek tagnak, hiszen mindig szük-

ség van a településért tenni akaró polgárőrökre.

– Mit vár a 2024-es évtől?

– Kiemelt figyelmet fordítunk ezt követően is a települések közbiztonságának fenntartására és javítására, fokozott figyelemmel a kis-települések és a külterületek rendjére. A Rendőrkapitányság elhelyezkedéséből adódóan a turisták biztonságának szavatolására, az idegenforgalmi szezonra jellemző bűncselekmények megelőzésére, visszaszorítására továbbra is kiemelten figyelünk. Fokozni kívánjuk a baleset-megelőzési tevékenységünket a sérüléssel járó balesetek csökkentése érdekében, hiszen az elmúlt évben a sérüléssel járó balesetek száma magasnak alakult. Az egyik legfontosabb feladatunknak tartom az idei évben az úgynevezett online csalások elleni fellépést. Sajnos sláger bűncselekménnyé váltak az online felületen elkövetett csalások, amikkel jelentős károkat okoznak a sértetteknek. Kérem, hogy mindenki fogadja meg a Rendőrség bűnmegelőzési tanácsait, és soha ne adják meg banki adataikat telefonon senkinek, még ha telefonáló a bank alkalmazottjának is adja ki magát.

Szendi Péter

EGYEZTETÉS A RENDŐRKAPITÁNNYAL

Januárban látogatást tett településünkön Vangsura Miklós alezredes Balatonfüredi Rendőrkapitány, akivel áttekintettük a település közbiztonsági helyzetét, egyeztettünk az esetlegesen előforduló problémákról és a 2024 évi együttműködésről. Hivatásához sok sikert és jó egészséget kívánok!

Sárdi Máté
polgármester



A DONI ÁTTÖRÉSRE EMLÉKEZTEK LOVASON

Lovas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Sárdi Máté polgármester vezetésével 2024. január 12-én koszorúzással és gyertyagyújtással egybekötött néma megemlékezést tartott a II. világháború lovasi

hőseinek és áldozatainak emlékművénél. 81 esztendővel ezelőtt, 1943. január 12-én az ellenséges szovjet alakulatok áttörték a 2. Magyar Királyi Hadsereg arcvonalát, melynek során több lovasi katona is hősi ha-

lált halt, eltűnt, vagy fogságba esett, ahonnan azonban sohasem tértek haza szülőföldjükre.

Tisztelet a Hősöknek!

Pintér Kornél



MEGALAKULT A LOVASI KERTÉSZKEDŐK EGYESÜLETE

Örömmel értesítjük a kedves Olvasókat és az Érdeklődőket, hogy 2023. december -18án hivatalosan

megalakult a Lovasi Kertészkedők Egyesülete.

Célunk: a kertészeti tevékenység

rangjának és megbecsülésének erősítése, a kertészeti kultúra ápolása, fejlesztése, ezáltal a természeti környezet védelme, tagok érdekeinek felvállalása és képviselete. Az egyesület munkájához tagként vagy pártoló tagként lehet csatlakozni. Székhelyünk: 8228 Lovas, Fő utca 8., adószáma: 19374439-1-19, nyilvántartási száma: 0004141-02-19. Bankszámlaszámunk: 16200694-10002852, MagNet Magyar Közösségi Bank Zrt. Amennyiben egyetért céljainkkal, kérjük támogassa munkánkat! Egyik első feladatunk, amely jelentős anyagi forrást és saját munkát is igényel a terület öntözésének folyamatos és biztonságos megoldása. Köszönjük az Önkormányzat hozzájárulását, hogy székhelyünk a lovasi Faluházban lehet!

Az egyesület képviselői:

Maár-Kocsis Magda,
Bíró Ildikó, Icsu László



A Lovasi Kertészkedők Egyesületének első ünnepélyes ülése az alapítást követően 2024. január 18.

GONDOSKODNI A GYÜLEKEZETRŐL: ISTENNEK SZENTELT SZOLGÁLAT

Ünnepi istentisztelet keretében 16 alsóörsi és lovasi presbiter, valamint 1 pópresbiter tett fogadalmat az élő Istennek, hogy az elkövetkező 6 évben presbiteri tisztében híven és igazán eljár, az egyház törvényeit megtartja, és a rá bízott feladatokat pontosan teljesíti. Dr. Kálmán Csaba igehirdetéséből világossá vált a hallgatóság számára, mit is jelent ez.

Isten mondja ezt a mondatot a hezitáló Sámuel prófétának, akkor, amikor a nép élére egy új vezetőt, királyt keres: „mert nem az a fontos, amit lát az ember. Az ember azt nézi, ami a szeme előtt van, de az Úr azt nézi, ami a szívben van!”. Sámuel erre a tanácsra keni fel Dávidot Isten népének királyává. Mindezt annak ellenére teszi meg, hogy ő biztosan nem Dávidot választotta volna, hiszen emberi szemmel ő volt a legkisebb, a legfiatalabb és a legalkalmatlanabb. Ám Isten másként döntött, mert ő nem azt nézte, ami a szeme előtt van, hanem túl látva azon, ő azt értékelte, hogyan tudja majd őt a későbbiekben alkalmassá tenni a szolgálatra. Dr. Kálmán Csaba az íge alapján kiemelte: a gyülekezet, az Isten népe közösségének építése, vezetése, a róla való gondoskodás az Istennek szentelt szolgálat, amire hitünk szerint nem

emberektől kapunk megbízást, hanem magától az élő Istentől. A gyülekezet szolgálata presbiterként, lelkészként, vagy egyháztagnaként a szentek közösségének szolgálata, ami szent hivatást jelent. Ez azt jelenti, ha bárkinek a gyülekezetben adunk egy pohár vizet, szőlünk hozzá egy jó szót, imádkozunk érte és vele, megkérdőzzük, mi van vele és segítünk neki, akkor az olyan, mintha Istenrel tettük volna meg. Ez nem túlzás – folytatta a lelképásztor –, maga Jézus mondja el a Máté evangéliumának 25. réa szében, ha eggyel is megtettétek az én atyámfiai közül, akkor az olyan, mintha velem tették volna. Értékelődjön fel bennünk ennek a szent hivatásnak a fontossága és nemcsak a szolgálatukba beiktatott presbitereknek, hanem mindazoknak, akik úgy gondolják, ennek a közösségnek, az itt élő Isten népének a tagjai – szólított fel a lelkész.

Kiemelte: az Isten által



vezetett ember, soha nem válhat megvezetett emberré. „Az ilyen ember tud másként látni, dönteni, mint a többi ember, mert ő nemcsak a maga látására épít és hagyatkozik, hanem az Istenére. Mi is legyünk ilyen Dávid lelkületű emberekké!” – fogalmazott. Hozzátette: Dávid ugyanis képes volt nemcsak azt látni, ami a szeme előtt volt, tudott és akart túllátni dolgokon, próbálta Isten szemén keresztül látni és értékelni mindazt, ami vele történik. Ez egy nagy mérészség, mert ilyenkor legtöbbször szembe kell úszni az árral, úgy kell cselekedni, ahogy Isten mondja és kéri. „Ez nem mindig népszerű, sokszor az emberek számá-

ra érthetetlen volt ugyanúgy, mint ahogyan az is, miért Dávidot választotta az Isten. De ezt fel kell tudni vállalni, mert ebben rejlik az igazi megtartó erő, a jövőt építő és megtartó isteni hatalom! És aki ezt felvállalja, azt az Isten is felvállalja és mellé áll” – világított rá az Alsóörs-Lovasi Református Társegyházközség lelkésze.

A megválasztott presbitereket Török Tamás, a választási bizottság elnöke köszöntötte, és kívánt áldást hitük szerinti szolgálataikra. A lovasi gyülekezet pedig szeretetvendégséggel kedveskedett, amelynek a lovasi polgármesteri hivatal adott otthont.

Németh Éva

KARÁCSONYI SZENTMISÉK LOVASON

A Lovasi Római Katolikus Egyházközség hívő közössége 2023. december 24-én este Jézus Krisztus, az Isten Fia születésére emlékezett a XIII. századi Szűz Mária Szent Neve tiszteletére szentelt ősi Római Katolikus templomában. Az ünnepi szentmisét Főtisztelendő Berkes Péter alsóörsi plébános mutatta be. A szentmise végén a templom kertjében felállított betlehemben elhelyezték a kis Jézus jászolban fekvő szobrát.

Karácsony második napján, a december 26-án bemutatott szentmisén Szent István diakónusra, a kereszténység első vértanújára, az első hét diakónus egyikére emlékeztek.

Dicsértessék a Jézus Krisztus!

vitéz Pintér Kornél



MEGHÍVÓ

A Magyar Vidék Országos 56-os Szervezet
és „Az 56-os Forradalom és Szabadsághar
Emlékéért”

Alapítvány tisztelettel meghívja Önt és szeretteit

a Kommunista Diktatúrák Áldozatainak Emléknapja alkalmából rendezett lovasi megemlékezésekre

**2024. február 24-én (szombaton)
10.00 órára**

a Stefanovszky-házhoz (Lovas, Fő út 2.).



Koszorúzási szándékot
a 70/256-5324-es számon,
vagy a magyarvidek56@externet.hu
elektronikus levélcímen 2024. február 23-ig
bejelenteni szíveskedjenek.

A megemlékezés rendje:
10.00 Himnusz

A megjelenteket köszönti:
vitéz Pintér Kornél
a Magyar Vidék Országos 56-os Szervezet
országos elnöke
Emlékezik: Lovasi-Kovács Andrea
középiskolai tanár
unoka

Koszorúzás

Lovasi Jenő (1911–1956)
magyar királyi főhadnagy,
az 1956-os Lovasi Nemzeti Forradalmi Bizottság
egykori elnökének emléktáblájánál
A program folytatásaként a megemlékezés
résztevői átvonulnak az egykori Varjas-házhoz
(Lovas, Fő út 8.).

Emlékezik:
Varjas Ildikó
gépészmérnök
dédunoka

Koszorúzás

Varjas Géza (1880–1952)
a kommunista diktatúra áldozatává vált
lovasi nagygazda emléktáblájánál

Szózat

A megemlékezés végén szeretetvendégségre
hívjuk és várjuk Önöket a Faluházba.
Parkolás a Faluház udvarán lehetséges.

A program megvalósulását
az alábbi támogatók tették lehetővé:



Szabadságharcosokért
Közalapítvány



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.

NÉPI IDŐJÓSLATOK

Február 2.: Gyertyaszentelő: Ha esik a hó, fú a szél, nem marad soká a tél.

Február 6.: Dorottya nap: Ha csikorog a fa, a tél nemsoká abbahagy.

Február 14.: Valentin nap: A verebek hangos csivitelése a jobb idő közeledtét hirdetik.

Február 19.: Zsuzsanna nap: Ha ezen a napon megszólal a pacsirta, közel a tavasz.

Február 24.: Jégtörő Mátyás napja: Mátyás ront, ha talál, ha nem talál, csinál.

Forrás: <https://www.idokep.hu/hirek/nepi-joslatok>

Programok Lovason
2024. február-március

2024. február 17. 19.00
Farsangi Mulatság

2024. február 28. 18.00 *Lovasi Esték*
Vendégünk Fehér Anna
Jászai Mari-díjas, Erdemes művész

2024. március 6. szerda 18.00 *Lovasi Esték*
Előadás Hamvas Béla: A bor filozófiája c. könyvéből
és borkóstoló est.
Közreműködik Zöld Csaba a Madách Színház
és a József A. színház művésze, zenész, énekes
valamint a finom borokról Gyukli Krisztián borász és a
Gyukli Pincészet gondoskodik

2024. március 23. szombat 10.00
Húsvéti kézműves foglalkozás gyerekeknek
a Könyvtárban

A rendezvények helye:
Faluház / Lovas, Fő utca 8.

További információ:
☎ 06-70/545-0707
✉ konyvtar@lovas.hu

LOVASI ESTÉK
2024. február 28. 18.00

Az est vendége Fehér Anna
Jászai Mari-díjas színésznő, érdekes művész



A rendezvény térítésmentesen látogatható.

A rendezvények helye:
Faluház / Lovas, Fő utca 8.

További információ:
☎ 06-70/545-0707
✉ konyvtar@lovas.hu

Az ülőhelyek érkezési sorrendben foglalhatóak.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a programon képfelvétel készülhet.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk.

LOVAS KÖZSÉGI KÖNYVTÁR

SZOLGÁLTATÁSAINK

KÖNYVTÁRHASZNÁLAT
A könyvtár térítésmentesen használható.
A kölcsönzés és eszközhasználat feltétele a beiratkozás.
Számítógép használata (internet, szövegszerkesztés, stb) az asztali gépen és notebook-on is lehetséges.
Lovas Község könyvtárának használata szabályzat alapján történik.

EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK DÍJAI:

Fénymásolás / szkennelés	
A/4	80 Ft/oldal
A/4 két oldalas	100 Ft/ oldal
Nyomatás	
A/4 fekete, fehér szöveg	100 Ft/oldal
A/4 fekete, fehér szöveg + kép	160 Ft/oldal
A/4 színes szöveg	200 Ft/oldal
A/4 színes szöveg + kép	400 Ft/oldal
Szövegszerkesztés	
A/4	1000 Ft/oldal
Gyűrűs kötés	
80 lapig	1500 Ft
200 lapig	3000 Ft

NYITVATARTÁSI REND

HÉTFŐ	ZÁRVA
KEDD	08.00-16.00
SZERDA	17.00-19.00
CSÜTÖRTÖK	ZÁRVA
PÉNTEK	08.00-12.00

Ezen kívül rendezvények idejére.

Elérhetőségeink
8228 Lovas, Fő utca 8. földszint
☎ 06-87/575-083
✉ konyvtar@lovas.hu

SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET FELÚJÍTOTT, KÖNYVTÁRUNKBAN A FOLYAMATOSAN BŐVÜLŐ KÖNYVVÁLLOMÁNNYAL!

KIRÁLY ANITA
KÖNYVTÁROS

LOVASI FALUHÁZ
2024. 02. 17.
19.00

Batyus farsangi buli

Program:
VIDEO DISCO - DJ Glück
JELMEZVERSENY
TOMBOLA SORSOLÁS

Belépődíj: 4.000 Ft előre foglalással!
(a helyszínen nem lehetséges a jegyvásárlás)

A belépődíj tartalmazza a welcome drinket, pogácsát és asványvizet.

További információ: konyvtar@lovas.hu
Jegyvásárlás a Könyvtárban, nyitvatartási időben